E

*x =2
AR 2 T kI (i f
B A HAb IR LB ZERE (E AT 16 583 41%)

i T H A Fn i H
i T % B ZJE J\RET 4 =
SRS ﬁ: *% =

2 % 1 2 i - - a
i TN%

1 b H S 1=9. 82km
+abfE T Vv=440m3
Ly V=220m3




f R ML Bk F

- Y|
C RTINS i
1 AREFFRARE N, ZJREMASET Y E SN LR EES LR (TEART 165840 [T 5,
2 AREFRAREEICEHEO R WEEIZ OV, RICk2b0 LT3,
T RIEHBELEKE (RFTESA) EBRR
¥ AT HFRBAEET ABROFAEFHR] 1THEBHLTWD,
https://chotatsu.pref.hiroshima.lg.jp/

- Ol B LS AR
=i T4
I LR
1 it T8« W5 oD il F
i T2 TRV REAEZE
fieg o HIETEE29 « 4057
R [ 9:00~16:00 (F¥rrEr)

Wi L5715 - PR AP B TH D7, B FRIERIZ TEM @ O@IT2TbRn &,

ot LMENE
TTE AT 165 #5401 B AR BR IS HERE L 72 bR 2 AA TV 2, T LEFTOFMIC OV CIBER LH#E T2 b0 L2, EiT, ERAEND
HRELZTELTWDD, EIE - R EFEBEMICOWTIE, SR REEMESEAS G ~SRATHZ L T2,

HIE AEAR
1 WU A K

WA HRIEECBWNTH CARRET 25613, B CANLOBUKE 2T Z &,
Ll TRORHAER

HART KRR
1 WA EE - - REER
EE

TR I, Z2@R% z1 (NH) RiAA TS,

FoH EREIPEY)
1 ARt (i (EREAELV A 2T T 0 b, BB AE T AMSUIERFEE LA (—RVE) )

Y THRICL VAT ERBEAELIE, AORMES MM, EREELLSE-BERICBRSW TV OIEREELVFA 7 VT T, BBt %
AT R FEE LA (RO OnTFarcikbiTobos+5,

Fio, ML LT, ERELZAE (FROZAEMN) OGN bBRENCROIERBLEL Y A 7 VT T b, BRFEAE LT AM TR E L
M (R VE) ZRIAALTND, LIcio T, ESRIERRH 556 ZREETAMCET 28M (M) AT LR,

7B, LHEEERICHALPICRSTERDEBR0ERHIC LY, BRBEALLSE -RTRICEBR SN TV IERELEL VYA VT T, BREELR
AHSOT BRI A T A (—Rp72 VR ~ O NREE L 2o 7o B80T, REELIEENHHT 20D LT D,

2 EEEBEIRM OISR
U LRI L BT B RN A TES O (R TESSLS OB 105\ T30l OG- CIRET 2B A0, REHIEFIET 58
FEREN T B A TR B OB A T = &, Eh, BHFHE LTS 250 FNICETEE, B8 2D & X 330 B LINICBELER & 2 I 5 =
2
B, BB EES ORI B B IR R A R LT B,


https://chotatsu.pref.hiroshima.lg.jp/

3 VYL SE D FE T AL PRt R
5 BT SIRHNHET =R AR BE R R AL B
7B, EBRERICHSNIR TR EGRVERNIC L Y IEELBRMER~OMAP BRI R 561%, HEBLHEEZITIbDET D,

Feli oM
1 it T4 B
ZEFIIEARE M EZITV, FRNCHEBE IR 2 EH LEBRE~RET2b0L95, 2R, HERRE L TEBBROKRIEER300m KO EFTICD
WTCIES0m AR, 300m il 2 2 AR DWW TIX100m & 35,
F 7, 1EEmT, EED, FERORNPER T IEELZEBBRONSEICIRE T2 L,

F3E O
AR AR EL RGN EICHR L TWARWFHRE 21X, TORNRICEBNELCZEAL, BEEOEREZTDHZ L,



N o

: \K\ iw'%(/ \ Ll i o e

m f > I

AREIHWET
TTEARTI65 4R -
THEE2954 -
TNETA0TR -

ITE

& Al




oA

fimER#ET

TEAIE TR - BUR RIS AL=2900m
TEBETI S - fIM LRI ERL=2300n
TEARIER - fELDWMEERL=1800m
TERB24FR - B LRIBEETEL= 100n
THHEE6EE - ML R MSIERL= 700m

& L=7800m
ML : 7800 0. 3mx 0. 15m=351m3 (L 7H50% - ZEH50%)

e 2y 2 ‘ﬁR‘

T | BImtmigsT

7 2 2
ﬂﬂ& H S -

BC 1T - BETEE
TamE| =IRTTRIERT - ZURAT - ST




A}
=

S RMET

HNEM20SH - QIR EIERL=700n
THEERESH - ML WMEERL=270m

& L=970m

AL : 970m % 0. 3mx 0. 15m=43. 65m3 (#5096 - HEIE50%)

EEE 3 ‘ﬁR ‘
I & A#tBExT
i 5 \g\ 3

R
8| HEE0 - 6854

Twwr| =RiEMER—TH-tTH

= R’




wom fF F
T A A H BT |ahsnmr ok & etet BdE|  H
PEA it % T 4 L
R BEIRIRH - BA m 9, 820. 0 9, 820
DT m3 441. 9 440
Uy m3 220. 0 220




A3,




0-0001

. 82




0-0002




0-0001

o ulo

[eNeololoNoloNoNal

9 Co As

0-02.04.01(0) DT BH
cC TC
RTC

( )

3

4 (2)

0

0

0

0

0

0

1 (0. 04 %)




0-0002

X1000
Y1GO01 1
1
Y1G0102 2
1
Y1G0102013
1
Y1G010201407
9. 8k2m
SPK19080007
40 m3 0O -0001
SPK190080363
9. 8k2m 0O -0002
Y1G0102103
1
Y1G01021040 2
20 m3




0-0003

DI

3.5km

(3|

Okm )

20

SPK19080002

0O -0003

20

Y1G01021040 2

DI

8. 0km

(6|

5km )

20

SPK19080002

0O -0004

20

Y1G01021040 3

#0041

20

w0001

Y1G0126 2

Y1G0126213

19

Y1G012621401




0-0004

19

R0O369

00

#0020

Z0019




0-0005




( ) SPK19040007 0 -0001
( 1 m3
24.57% 67.61% 82 % 0.00% 1,534
( ) (
( ) ( ) MTPCOOO0T77
2 24.57% 2 MTPTO00077
0.13/ 10m3 0.13/ 10m3
( ) ( ) RTPCO0O0O0(6
67.61% RTPT000(6
1. TTPC0O0013
.2 4KL 7.82% TTPT00013
EPOO1




) SPK19040363 0 -0002
1 k m
0.00% 100. 00% 0.00% 0.00% 16, 322
( ) ) ( )
RTPCO000(2
99. 01% RTPT000(d2
( ( ERO0O0O9
EPOO1
A=1 B=1 - ( )




SPK190

. 90%

0

20. 7T5%

69. 90%

9. 35%

mo >
o

RERN

.5km

(3.0km )

Inn
N O

oW

. 13m3(

N~



SPK19040002 -00014
) DI D 8.0km (6.5km ) 1 m3
20. 75% 69. 90% : 9.35% 0.00% 4,05
( ) ( ) ( ) (

] [ ] MTPCO0O0O1
2t 20. 75% 2t MTPTO0OO1
( ( ) ) ( ( ) )

( ( ) RTPCO0O0OGQ(
69. 90% RTPTO0O0OGQ(
1.2 TTPCO0OO 1
, 2 4KL 9. 35% TTPTO0O0O 1
EPOO1
A=2 B=6 . 13m3( 0. 1m3)
c=1 ( ) D=2 DI D
F=3 8. 0km (6.5km )

N~



